

Следователи провели для кадет урок мужества



Сотрудники следственного управления в канун 23 февраля встретились с подшефным классом кадетской школы-интерната № 9 г. Омска и провели урок мужества.

Сотрудники следственного управления – подполковники юстиции Дмитрий Потапенко и Сергей Вяткин, прошедшие армейскую школу и побывавшие в горячих точках, рассказали кадетам об истории праздника и о своем собственном опыте службы в вооруженных силах. Следователи напомнили ребятам о необходимости чтить подвиги наших предков и верно служить Родине. Следователи поздравили будущих защитников Отечества с праздником и вручили подарки.

Сотрудники следственного управления в целях патриотического, правового, спортивного и культурного воспитания молодежи на постоянной основе дважды в месяц проводят уроки и встречи с кадетами, развивая в подростках лучшие человеческие и офицерские качества.

23 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1320884>